



**RETIFICAÇÃO Nº001 DA PORTARIA Nº008/2022, DE 27 DE OUTUBRO DE  
2022  
PORTARIA DE LOTAÇÃO PROVISÓRIA DE PROFESSORES EFETIVOS**

A Comissão da Portaria de Lotação Provisória, instituída por meio da Portaria nº009/2022, resolve retificar a portaria nº008/2022, publicado no dia 27 de outubro de 2022, conforme abaixo discriminado:

No anexo I da Portaria 008/2022 - Cronograma, onde se lê:

**ANEXO I DA PORTARIA 008/2022**

**CRONOGRAMA**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

<b>AÇÃO</b>	<b>RESPONSÁVEL</b>	<b>DATA</b>
Formar Comissão	Secretaria Municipal de Educação	25/10/2022
Divulgar Portaria no site	Comunicação	27/10/2022
Data para o servidor fazer inscrição no site	Servidor	07/11/2022 a 11/11/2022
Divulgação do Resultado da Classificação Preliminar	Comunicação	14/11/2022
Período de Recurso	Servidor	48 horas após resultado preliminar
Resultado Final	Comunicação	17/11/2022

Leia-se:



**ANEXO I DA PORTARIA 008/2022**

**CRONOGRAMA**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

<b>AÇÃO</b>	<b>RESPONSÁVEL</b>	<b>DATA</b>
Formar Comissão	Secretaria Municipal de Educação	25/10/2022
Divulgar Portaria no site	Comunicação	27/10/2022
Data para o servidor fazer inscrição no site	Servidor	07/11/2022 a 10/11/2022, finalizará às 10hrs.
Envio da Ficha Funcional e comprovante de inscrição no endereço eletrônico <a href="mailto:educacao@pedrocanario.es.gov.br">educacao@pedrocanario.es.gov.br</a>	Servidor	11/11/2022
Divulgação do Resultado da Classificação Preliminar	Comunicação	16/11/2022
Período de Recurso	Servidor	48 horas após resultado preliminar
Resultado Final	Comunicação	18/11/2022

A portaria completa, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, nos endereços [www.pedrocanario.es.gov.br/selecao](http://www.pedrocanario.es.gov.br/selecao) .

Pedro Canário/ES, 09 de novembro de 2022.

**GILDO NUNES SOARES**

**Secretário Municipal de Educação**

**Decreto PMPC N°033/2021**



Comissão instituída pela Portaria n° 009/2022

01- Fabiana Balliana Canal

02- Juliana Santos Borgo

03- Rita de Cacia Barbosa de Andrade

04- Normalete Sabará Ferreira